

« От сумы и тюрьмы не зарекайся»

*Это суровое предупреждение
пришло в наш быт из прошлого.*

*Оно напоминает о самых
неблагоприятных поворотах
судьбы.*

Самые безрассудные поступки
свойственны молодости. Не успев
ещё почувствовать радости жизни,
человек уже катается по полу в
кабинете следователя с криками:
«Не хотел! Не знал!». И с трудом
начинает осознавать, что
наступает ОТВЕТСТВЕННОСТЬ.
Не папина, не мамина, а ЕГО
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ.



2krota.ru





ПРОСТУПОК

ПРАВОНАРУШЕНИЕ

ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Спасибо за урок!
Важно, чтобы полученные
на уроке знания вам помогли при
решении
жизненных задач.